



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRU

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”
Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”
Titlul proiectului: „PPC-Practic pentru Carieră!”, POSDRU/189/2.1/G/156686
Contract POSDRU: 12846/07.07.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Conferința de deschidere a proiectului „PPC – Practic pentru carieră”

150 de studenți ai Universității „Ovidius” din Constanța vor beneficia de programul de consiliere profesională și orientare în carieră și de stagii de practică

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în parteneriat cu **S.C. Profiles International S.R.L.**, marchează **luni, 31 august 2015**, începând cu ora 13.00, deschiderea implementării proiectului **“PPC – Practic pentru Carieră”**. Evenimentul va avea loc în sala Senatului, Campus Corp A, Aleea Universității, nr. 1.

Proiectul “PPC - Practic pentru Carieră” este cofinanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa Prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul Major de Intervenție 2.1: „Tranziția de la școală la viața activă” și este implementat în perioada 8.07.2015 – 7.12.2015.

Obiectivul proiectului constă în dezvoltarea aptitudinilor pentru un număr de 150 studenți înmatriculați în sistemul național de învățământ (licență și master) în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța prin facilitarea tranziției de la școală la viața activă în vederea inserției viitoare pe piața muncii, în domenii profesionale relevante specializării studiate și propriului set de competențe.

În cadrul proiectului vor fi organizate activități de consiliere și orientare profesională, în cadrul cărora studenții și masteranzii vor fi sprijiniți să-și identifice propriile nevoi și înzestrări profesionale, să cunoască cerințele și oportunitățile pieței muncii și să primească îndrumare spre domeniul în care pot activa după terminarea studiilor, stagii de practică organizate la nivelul partenerilor de practică din următoarele domenii: psihologie și științele educației, matematică și informatică, științe aplicate și inginerie, drept și științe administrative.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vă adresați doamnei Prof. Univ. Dr. Mihaela RUS, Expert informare și publicitate, tel: 0724.400.526, ppc.ovidius@gmail.com.